         Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» Новодеревеньковского района. Наше учреждение физкультурно-спортивной направленности. Спортивная школа является центром развития физической культуры и спорта в районе.  Дата образования 1974год.
      Спортивные секции посещают 415 обучающихся.
      В спортивной школе функционирует 25 групп по 11 видам спорта: лыжные гонки, футбол, борьба дзюдо, легкая атлетика, волейбол, спортивная гимнастика, баскетбол, бодибилдинг, хоккей, зимний полиатлон и художественная гимнастика. 
       Коллектив школы составляет 16 тренеров-преподавателей. Из них 6 штатных. Семь тренеров имеют высшую квалификационную категорию, пять - первую и четыре тренера - вторую квалификационные категории. 
[bookmark: _GoBack]      В течение последних семи лет спортивная школа воспитала трёх кандидатов в мастера спорта, пятьсот спортсменов массовых разрядов. 
          Результаты ДЮСШ за 2015 год вошли в ежегодный областной смотр-конкурс «Орловщина – территория здоровья» на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в муниципальных образованиях Орловской области. В этом конкурсе Новодеревеньковский район стал  победителем по результатам 2015 года в третьей группе – муниципальные районы с численность населения менее 15 тысяч человек. 
       Мы гордимся обладателями стипендии Губернатора Орловской области. Ольгой Аникеевой выпускницей Шатиловского лицея, Ольгой Фоминой выпускницей Паньковской средней школы, Динилом Хованским обучающимся Паньковской средней школы.
       Участвуем во всероссийских соревнованиях «Кросс-Наций» и «Лыжня России».  
       В 2016 году спортивная школа стала организатором поэтапного внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО в Новодеревеньковском районе. Призер областного этапа Олеся Игнатенко участвовала во Всероссийском летнем фестивале в городе Владимире.
ДЮСШ курирует работу в районе по Программе «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры».  Команда учащихся 6 класса Паньковской средней школы  заняла третье место в областном этапе «Президентских состязаний – 2016 года», учитель А.И. Кладовщиков. 
     Традиционными стали спортивно-оздоровительные мероприятия, турниры и первенства.  
   Воспитанники спортивной школы ежегодно принимают участие в Первенствах области по борьбе дзюдо, легкой атлетике, зимнему полиатлону, лыжным гонкам, хоккею с шайбой и спортивной гимнастике. Становятся победителями и призерами как в личном так и в командном зачете.
